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Про роботу відділу та закладів освіти району щодо реалізації
Програми перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу

на 2019-2021 роки в частині поліпшення матеріально-технічної
бази закладів

Заслухавши інформацію начальника відділу освіти виконкому районної у
місті ради Андрія Іванова «Про роботу відділу та закладів освіти району щодо
реалізації Програми перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу на 2019-
2021 роки в частині поліпшення матеріально-технічної бази закладів» районна
у місті рада відзначає, що відділом освіти виконкому районної у місті ради,
закладами освіти району здійснюються заходи щодо поліпшення умов
експлуатації та утримання будівель закладів, їх матеріально-технічної бази.

У 2019 році на проведення капітальних та поточних ремонтів в закладах
освіти було використано 9,7 млн. грн.  За рахунок цих коштів у 18 закладах
виконано ремонти покрівель, в 17 закладах - часткову заміну застарілих вікон
на енергозберігаючі, у дев’яти закладах - ремонт спортивних залів та інших
навчальних приміщень, у двох закладах - ремонт по заміні огорожі, в окремих
закладах здійснено ремонт конструкцій перекриття покрівлі басейну, ремонт
павільйонів, міжпанельних швів,  благоустрій подвір’я.

При підготовці до 2019-2020 навчального року та до роботи в осінньо-
зимовий період за рахунок бюджетних коштів у всіх закладах освіти району
здійснено гідравлічні випробування та промивання системи теплопостачання,
повірку та заміну приладів обліку енергоносіїв на загальну суму 234 тис. грн.

Виконано поточний ремонт асфальтного покриття на суму 1 млн.
36 тис. грн, послуги зі спилювання сухостою та омолодження дерев, розпилу
аварійних дерев на суму 427 тис. грн.

З метою забезпечення дотримання і виконання вимог пожежної безпеки
протягом 2019 року розроблено документацію та встановлено автоматичні
пожежні сигналізації в семи  закладах  на загальну суму 2,5 млн. грн, здійснено
обробку дерев’яних конструкцій горищ вогнезахисною сумішшю на суму
136 тис. грн, закуплено нові вогнегасники та повірені в повному обсязі наявні
вогнегасники, пожежні крани на суму 288 тис. грн.

За кошти міського бюджету здійснено й інші закупки щодо покращення
матеріально-технічного забезпечення закладів освіти. Видатки на забезпечення
освітнього процесу склали 792 тис. грн., на господарчі потреби – 285 тис. грн,
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на будівельні матеріали та меблі - 710 тис. грн, на оновлення матеріально-
технічної бази шкільних їдалень - 1 млн. 284 тис. грн, на придбання миючих та
дезінфікуючих засобів для закладів освіти - 569 тис. грн.

З метою реалізації Концепції «Нова українська школа» значну увагу
приділено створенню освітнього середовища для учнів. За рахунок коштів
державної субвенції та міського бюджету у заклади освіти було придбано:

- сучасні одномісні парти для кожного першокласника, ноутбук та
дидактичні матеріали  на кожен перший клас;

- 379 ноутбуків для шести шкіл,  в яких співвідношення кількості учнів
на один персональний комп’ютер перевищує десять учнів на один комп’ютер,
до мережі Інтернет підключено двадцять закладів, які мають швидкість доступу
до Інтернету менше 30 Мбіт/с;

- мультимедійне обладнання, велотренажери, обладнання для
психологічного розвантаження для інклюзивних та спеціальних класів;

- мультимедійні комплекси та акустичні системи для оснащення
ресурсних кімнат для дітей з особливими освітніми потребами;

- ноутбуки для проведення зовнішнього незалежного оцінювання з
іноземних мов;

- дидактичні матеріали для обладнання кабінетів української мови в
школах з навчанням мовами національних меншин.

Закладами освіти здійснюється пошук й інших шляхів, що надають
можливість покращення матеріально-технічної бази закладів освіти. У 2018
році 13 закладів освіти району в активній співпраці з громадськими
організаціями, батьківською громадськістю здобули перемогу в конкурсі
проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», загальна сума їх реалізації
у 2019 році становила 5 млн. 458 тис. грн.

Діяльність відділу освіти виконкому районної у місті ради, закладів
освіти району є відкритою та прозорою. Відповідно до статті 30 Закону України
«Про освіту» на вебсайтах закладів освіти оприлюднюються кошториси і
фінансові звіти про надходження та використання всіх отриманих коштів.
Проводяться спільні районні наради керівників закладів освіти району та
батьківської громадськості, де розглядаються актуальні питання розвитку галузі
«Освіти», звіти керівників закладів освіти перед батьківською громадськістю
щодо діяльності закладів.

Разом з тим, лишається ряд проблемних питань. У закладах освіти району
потребують капітального та поточного ремонту покрівлі, актові зали, спортивні
зали, басейни, харчоблоки та інші внутрішні приміщення. Слід продовжити
роботу щодо заміни застарілих вікон на енергозберігаючі, асфальтування
територій закладів освіти, встановлення автоматичної пожежної сигналізації
тощо.

Враховуючи вищезазначене, керуючись рішенням Криворізької міської
ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних
у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, Саксаганська районна у місті
рада ВИРІШИЛА:
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1. Інформацію «Про роботу відділу та закладів освіти району щодо
реалізації Програми перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу на 2019-
2021 роки в частині поліпшення матеріально-технічної бази закладів» взяти до
відома.

2. Відділу освіти (Андрій Іванов):
2.1. Продовжити роботу щодо оновлення матеріально-технічної бази

закладів освіти,  створення нового освітнього середовища для учнів за рахунок
усіх джерел фінансування відповідно до вимог чинного законодавства.

2.2. Здійснювати цільове використання коштів субвенцій з державного та
обласного бюджетів відповідно до порядків їх використання.

2.3. Забезпечити інформування педагогічної та батьківської громадськості
про фінансування закладів освіти, їх матеріально-технічне забезпечення.

3. Рекомендувати керівникам закладів освіти:
3.1. Забезпечити  ефективне  використання та удосконалення наявної

матеріально-технічної  бази  навчальних закладів;
3.2. Забезпечити прозорість та інформаційну відкритість діяльності

закладів освіти, що передбачено статтею 30 Закону України «Про освіту»,
шляхом розміщення на офіційних вебсайтах інформації про фінансування
закладів, їх матеріально-технічне забезпечення.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію
районної у місті ради з питань духовності, освіти, фізичної культури та спорту,
культури, у справах сім’ї і молоді (Ольга Ісакова). Інформацію про хід
виконання рішення заслухати у ІV кварталі 2020 року.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко


